11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.06.2010 08:59:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.06.2010 15:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149252/answer/149253




HyxHo chenaTh aHanu3 KPOBU U MOUM Ha 00MeHBIe HapyIIeHUs, OIPeeIuTh CocTaB KamMHel. [Tocne
3TOT0 MOXKHO Pa3paoTaTh AUETY, PEXUM. YIauu.



